

见民警慌啥? 原来后备箱塞半吨鞭炮

本溪警方查获一起非法运输烟花爆竹案



本溪满族自治县
高官派出所查获一起
非法运输烟花爆竹案。
在一辆轿车的
后备箱里塞了半吨
烟花爆竹。



违法嫌疑人用轿车的后备箱非法运输烟花爆竹。

警方供图

12月23日,本溪高官派出所查获一起非法运输烟花爆竹案,收缴烟花爆竹近半吨。这半吨烟花爆竹都被塞在一辆轿车的后备箱里,堪称“行走的炸弹”。

当日中午12时许,高官派出所副所长鞠清科带领两名社区民警在本溪满族自治县一处偏僻乡路上,发现一名男子正在一辆黑色轿车旁悠闲地吸着烟。而当该男子发现有民警靠近时,匆忙扔下香烟,拉开车门跳上轿车就要驾车离去。

见到民警慌成这样,这引起了鞠清科的怀疑。民警当即喝止并对其进行盘查。该男子自称孟某,倒是显得十分配合,民警对

其身体进行检查没有发现什么,孟某边准备上车边说:“你看,我什么都没有,我可以走

了吧。”
这时,鞠清科在副驾驶位置向车内观察,看

到车辆后座上有一些黑色塑料袋包裹着的物品,便控制住孟某,拉开了后车门;黑色塑料袋中,是几个礼花和5挂“大地红”鞭炮。孟某倒是不慌:“你看,就这么一点,过春节自家放的,不犯法吧?”

鞠清科说:“就这么一点确实不违法,你把后备箱开一下我们看一眼,然后就让你走。”“我车后备箱锁头早就坏了,早就打不开了,里面什么也没有。”这下子孟某急了,不管民警怎么教育,就是不配合。最后,民警强行用孟某的车钥匙打开了轿车的后备箱。

“塞得满满登登的,都是烟花爆竹。”虽然已经有心理准备,民警还是吃了一惊。而无法抵赖的孟某终于承认了其贪图便宜,利用自家轿车,在没有取得合法运输许可证的情况下,从外市非法运输了价值近5000余元、重量达半吨的烟花爆竹的违法事实。

鉴于孟某主动承认错误,且违法行为未发生严重后果,当晚,本溪满族自治县公安局以非法运输烟花爆竹案由对违法嫌疑人孟某依法给予了行政拘留5天的行政处罚,并依法收缴了其非法运输的烟花爆竹。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

鞍山通报5起违反八项规定精神典型案例

2022年元旦将至,为持续净化节日风气,让广大人民群众切身感受到正风肃纪成果,现将近期查处的5起违反中央八项规定精神典型案例通报如下。

1.鞍山卫生学校时任党委副书记林春雷违规使用加油卡购买香烟问题。2015年2月,林春雷安排校办公室时任主任石秀杰用公务加油卡购买高档香烟用于单位接待,共计4760元。2021年11月,林春雷受到党内严重警告处分,石秀杰受到诫勉谈话。

2.鞍山市二一九公园管理处处长杨辉等人公款旅游问题。2013年7月19日,杨辉临时起

意决定与二一九公园管理处工作人员共4人乘坐当天飞机到重庆旅游三日,机票及游玩等费用共计25000元。杨辉安排工作人员将该费用从公园对外承包收入中核销。2021年4月,杨辉受到党内警告处分,其他人员受到相应处理。

3.海城市牛庄镇中心校党总支书记、校长赵越违规发放补贴问题。2015年1月至2020年8月,赵越违规擅自决定用学校公用经费向教职工发放礼品、补贴,合计19947元。2021年10月,赵越受到党内警告处分。

4.台安县卫生健康事务服务中心副主任李丹违规操办升学宴问题。2020年11月,李丹以

儿子考上大学为名,未安排具体时间、地点、不设酒席,找他人帮忙通知原单位县民政局相关人员随礼,共收取19人礼金4800元。2021年10月,李丹受到党内严重警告处分。

5.千山区公路段副段长张利违规送礼问题。2009年至2018年,张利在担任千山区公路段副段长和辽宁畅业公路工程有限公司经理期间,为得到工作上的帮助,多次给市公路管理处原处长宋力和(已另案处理)财物,共计15万元;张利还存在其他违纪违法问题。2021年11月,张利受到留党察看、撤职处分。

辽沈晚报记者 闫柳

硕士研究生招生考试平稳顺利结束

12月27日,辽宁省2022年全国硕士研究生招生考试初试平稳顺利结束。今年我省参加考试的考生共150033人,初试工作在全省14个市的187个考点,共计6591个考场进行,有近3万名考务工作人员参与组考工作。全省各地各单位严格按照教育部和省委、省政府部署要求,履职尽责,周密安排,抓实抓细防疫措施和考试组织,圆满实现“平安研考”工作目标。

省教育厅、省招考办严格落实疫情防控常态化条件下的防疫组考要求,将全省36所具有研究生招生权的高校设为考点,安排6.8万名应届生在本校考试,占全省应届考生的80%,将在校生和社会考生有效隔离,降低疫情传播风险。

辽沈晚报记者 闫柳

谁还受到过他的侵害 请报案

铁岭一男子猥亵男高中生被抓 警方公布办案电话征集线索

喷雾剂喷眼睛、电棍电击手臂,铁岭一男子冒充学校老师,将请假回家途中的男孩骗到居民楼道里,然后实施强制猥亵。

近日,辽宁铁岭警方将41岁男犯罪嫌疑人秦某抓获归案。秦某有过同类犯罪前科,对此次强制猥亵的犯罪行为供认不讳。

据当地警方介绍,在秦某被抓后,有当地群众连夜报案,称曾被秦某侵害。目前铁岭警方已经受案,并对“秦某涉嫌强制猥亵案”进一步调查。

同时,铁岭市公安局红旗分局公布了该案件的办案电话,向群众征集受害人线索。

进入楼道内男子突然显露出丑恶嘴脸,意图对小明实施性侵害。

在遭到小明强烈反抗后,男子用喷雾剂喷射小明眼睛,后用电棍电击手臂企图使小明失去反抗能力,过程中强行进行猥亵。

“别碰我!起来,你个变态禽兽!”小明拼命挣脱男子纠缠,一路狂奔逃离。而此时中年男子骑单车追赶。

小明见此情况跳上一辆出租车逃走,男子还在后面大声叫嚣“我认识你,也能找到你”。随后男子才悻悻离去。

41岁男犯罪嫌疑人被抓 曾有同类犯罪前科

经历了一场噩梦,小明在家长陪同下到红旗分局报警。

获悉该案件后,铁岭公安机关对这起令人痛恨的犯罪案件高度重视,立即组织警力全力侦破,受案当日就锁定犯罪嫌疑人秦某。

办案民警经过几昼夜蹲守,12月23日终于成功将犯罪嫌疑人秦某抓获。

审讯过程中,秦某对自己强制猥亵的犯罪行为供认不讳。

据当地警方介绍,犯罪嫌疑人秦某今年41岁,铁岭市银州区人,无业。

据秦某交代,其有过同类犯罪前科,经常关注各学校情况。案发当天见高中生小明独自在街上行走,秦某心生歹念,以诱骗、恐吓、暴力等

手段实施犯罪行为。

目前,犯罪嫌疑人秦某因涉嫌强制猥亵罪,已被红旗分局依法采取刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。

警方公布电话征集受害人线索

就在当地警方公布案件侦破情况后,引发网友、群众的广泛讨论。许多人在铁岭市公安局官方公众号“铁岭警事”后台留言。除了纷纷对犯罪嫌疑人秦某的恶劣行径表示谴责、对铁岭警方雷厉风行的工作作风予以褒奖的同时,也有群众对秦某的其他违法犯罪行为提供了线索,并且有群众连夜到铁岭市公安局红旗分局报案,称曾被秦某侵害。据当地警方介绍,这一情况引起办案单位重视并已受案。

目前,铁岭警方对“秦某涉嫌强制猥亵案”正在进一步调查。

同时,铁岭公安向广大群众公布了办案电话,征集受害人线索:如您或身边的人曾遭受过秦某的不法侵害,出于种种顾虑或其他原因而未选择报警,请勇敢地到红旗分局报案,公安机关和人民警察是你最坚强的后盾!铁岭公安对此类案件始终坚持“零容忍”态度,坚决依法从快、从严、从重惩处,绝不姑息!

案件侦办单位:红旗分局
联系人:魏警官、刘警官
联系电话:72610049

辽沈晚报记者 吕洋

我省抽检车用乙醇汽油不合格产品发现率5.1%

辽宁省市场监督管理局对车用乙醇汽油产品质量进行抽检,检出16批次不合格产品,不合格率为5.1%。

本次在流通领域抽检173家单位,不合格单位12家,抽检车用乙醇汽油产品311批次,检出不合格产品16批次,不合格发现率为5.1%。

辽沈晚报记者 朱柏玲

强行驾车驶离小区被拘 西安通报6起涉疫案件

西安市公安局28日通报了6起涉疫违法案件,分别涉及拒不执行紧急状态下的决定案、扰乱公共场所秩序案以及寻衅滋事案。

警方通报的案件中,两人涉拒不执行紧急状态下的决定案。其中一起案件中,柯某违反疫情防控工作要求,破坏小区车库出口道闸后,强行驾车驶离。西咸新区公安局沣东新城分局给予柯某行政拘留十日的处罚。

据新华社